习近平主席将出席 第二届中国—中亚峰会

外交部发言人就此答记者问

哈萨克斯坦共和国总统托卡耶夫 邀请,国家主席习近平将于6月16 日至18日赴哈萨克斯坦阿斯塔纳 出席第二届中国一中亚峰会。外交 部发言人林剑13日在例行记者会 上介绍有关情况。

有记者问:中方发布了习近平 主席将出席第二届中国一中亚峰 排及中方期待?

是中国同中亚五国的一致决定,符 中国一中亚机制发展成就、框架

新华社北京6月13日电 应 合各方对维护地区稳定、实现高质 量发展的共同期待。2023年5月, 习近平主席在西安成功主持召开 首届中国一中亚峰会,中国同中亚 国家关系迈入了新时代,双方合作 持续走深走实,为地区发展源源不 断注人新动力,给各国百姓带来实 实在在的便利和好处。

他说,此次,中国一中亚峰会 会的消息,能否介绍此访的主要安 将首次在中亚国家举办。习近平 主席将出席峰会并发表主旨讲 林剑说,成立中国一中亚机制 话,同与会中亚国家领导人围绕

内互利合作以及国际和地区热点 问题等交换意见,并共同出席相 关活动。峰会期间,习近平主席还 将分别同中亚国家领导人举行会 晤,对中国同中亚五国关系发展 做出顶层设计。

"我们相信,通过本次峰会, 中国同中亚五国将进一步夯实互 信基础,凝聚合作共识,深化战略 对接,推动各领域合作提质升级, 为构建更加紧密的中国—中亚命 运共同体注入更多正能量。"林剑

传承千年情谊 续写时代新篇

-写在习近平主席赴哈萨克斯坦出席第二届中国 – 中亚峰会之际

6月,石榴花开,伊希姆河蜿蜒 流淌,"草原之国"哈萨克斯坦处处 生机盎然。

应哈萨克斯坦共和国总统托卡 耶夫邀请,国家主席习近平将于6月 16日至18日赴哈萨克斯坦阿斯塔 纳出席第二届中国—中亚峰会。

千百年来,中国同中亚人民互 通有无、互学互鉴,创造了古丝绸 之路的辉煌,书写了人类文明交流 史上的华章。深厚的历史渊源、坚

让中国同中亚国家关系在新时代 晰,前行的脚步更加有力。习近平 焕发出勃勃生机和旺盛活力。

两年前,首届中国-中亚峰会 在中国西安成功举行,开启中国同 中亚关系新时代。两年来,中国与 中亚国家合作取得实打实、沉甸甸 的成果。如今,第二届中国-中亚 峰会如约而至,推动六国迈向中 国-中亚命运共同体建设新征程。

从西安到阿斯塔纳,合作的画

实的民意基础、广泛的现实需求, 卷更加精细,行动的路标更加清 主席将同中亚五国元首一道,擘画 中国中亚合作新蓝图,为地区和平 与发展开拓新机遇,为动荡变革世 界注入宝贵确定性,为人类文明发 展进步描绘更光 同战战场间

> (全文详见云 🏴 邵阳新闻客户端)



就印度客机失事

习近平向印度总统穆尔穆、 总理莫迪致慰问电

员伤亡分别向印度总统穆尔穆、总理莫迪致慰问电。

习近平表示,惊悉印度航空公司一架客机失事,

新华社北京6月13日电 2025年6月13日,国 造成重大人员伤亡。我谨代表中国政府和中国人民, 家主席习近平就印度航空公司客机失事造成重大人 对遇难者表示深切哀悼,向遇难者家属和受伤人员 致以诚挚慰问,祝愿伤者早日康复。

同日,国务院总理李强向莫迪致慰问电。

就印度客机失事造成英重大人员伤亡 习近平向英国国王查尔斯三世致慰问电

新华社北京6月13日电 2025年6月13日,国 家主席习近平就印度航空公司客机失事造成英国重

大人员伤亡向英国国王查尔斯三世致慰问电。 习近平表示,惊悉印度航空公司一架客机失事,

造成贵国重大人员伤亡。我谨代表中国政府和中国人 民,对遇难者表示深切哀悼,向遇难者家属和受伤人 员致以诚挚慰问,祝愿伤者早日康复。

同日,国务院总理李强向英国首相斯塔默致慰问电。

(上接1版)

习近平强调,陈云同志无论负 责什么领域、在哪个领导岗位,都 勤于学习、深入钻研,探索规律、抓 住要害,展现出卓越的领导才能, 创造了许多至今仍有重要意义的 领导经验。我们要学习陈云同志的 丰富领导经验,着力提高党领导经 济社会发展能力和自身建设水平。 加强党对经济工作的领导,深化对 社会主义经济建设规律的认识,完 整准确全面贯彻新发展理念,加快 构建新发展格局,扎实推动高质量 发展。蹄疾步稳推动进一步全面深 化改革,坚定不移扩大高水平对外 开放,为中国式现代化注入更多动 力和活力。深入推进全面从严治 党,不断增强党的自我净化、自我 完善、自我革新、自我提高能力,确 保党始终成为中国特色社会主义 事业的坚强领导核心。

习近平指出,坚持实事求是,是 陈云同志的鲜明特点。他提炼出"不 法。讲话高屋建瓴、精辟深邃,具有

唯上、不唯书、只唯实,交换、比较、 反复"这一充满唯物辩证法的"十五 字诀",善于从战略上思考问题,把 调查研究作为决策的重要前提。我 们要学习陈云同志的科学思想方法 和工作方法,坚持党的思想路线,学 习好、运用好新时代中国特色社会 主义思想的世界观、方法论和贯穿 其中的立场观点方法,正确判断形 势、科学谋划未来,不断增强工作的 系统性、预见性、创造性。提高调查 研究质量,准确把握经济社会发展 中的新情况新问题新趋势,准确把 握基层所需、群众所盼,使决策更加 符合实际、符合人民群众愿望。

赵乐际在主持座谈会时说,习 近平总书记的重要讲话,深情回顾 了陈云同志伟大、光荣的一生,高 度评价了陈云同志为党和人民事 业建立的不朽功勋,号召全党学习 陈云同志的崇高精神风范、丰富领 导经验、科学思想方法和工作方

很强的政治性、思想性、指导性,对 我们党坚持走中国特色社会主义 道路,坚持改革开放,推进中国式 现代化,具有重大的意义。我们要 认真学习领会、深入贯彻落实。让 我们更加紧密地团结在以习近平 同志为核心的党中央周围,在习近 平新时代中国特色社会主义思想 指引下,全面贯彻党的二十大和二 十届二中、三中全会精神,为以中 国式现代化全面推进强国建设、民 族复兴伟业而努力奋斗。

座谈会上,中央党史和文献研 究院院长曲青山、全国人大常委会 秘书长刘奇、国务院副秘书长王志 军、上海市市长龚正先后发言。

中共中央书记处书记,全国人 大常委会、国务院、全国政协、中央 军委有关领导同志出席座谈会。

中央党政军群有关部门、北京 市、上海市负责同志,陈云同志亲 属、原身边工作人员和家乡代表等 参加座谈会。

热点聚焦

以军袭击伊朗核计划相关设施

据新华社德黑兰/耶路撒冷6月13日

据伊朗伊斯兰共和国广播电视台13日 报道,当地时间凌晨3时20分许,首都德黑 兰市区传出巨大爆炸声。以色列总理内塔 尼亚胡13日发表声明说,以军对伊朗的打 击会"持续多日"。以军行动目标是"打击伊 朗核设施、弹道导弹工厂和军事能力"。

据伊朗媒体报道,伊朗防空已处于 全面戒备状态,做好充分准备。同时,位 于德黑兰的伊玛目霍梅尼国际机场已暂 停所有航班进出。

另据以色列媒体13日报道,以色列军方

证实袭击了伊朗数十个与核计划相关的设施 目标。以色列总理召开了安全内阁紧急会议, 准备防御伊朗比上次更大规模的报复。

以色列本土守备司令部凌晨发布防御 指南,称根据形势评估,决定自凌晨3时 起,除必要部门外,禁止开展教育活动、集 会和工作场所活动。

以色列交通部门宣布,关闭领空,禁止 任何航班进出。

美国国务卿鲁比奥当地时间12日发表 声明说,以色列对伊朗采取单边行动,美方未 参与。他警告伊朗不要打击美国利益或人员。

以色列总理:对伊朗突袭"非常成功"

据新华社耶路撒冷6月13日电(记者 王卓伦 陈君清)以色列总理内塔尼亚胡 13日清晨表示,以色列对伊朗的突袭"非 常成功"。

内塔尼亚胡当天发表视频声明说,以 色列袭击目标包括伊朗军方指挥部、推进 核武器研发的资深科学家以及核设施,行 动"取得成果"。

以军同日发表声明称,近几个月来, 越来越多的情报显示,伊朗致力于生产数 千公斤浓缩铀,使伊朗能够获得军用级别 的浓缩铀,从而在短时间内获得核武器。 尤其是新一轮巴以冲突爆发以来,伊朗在 研制核弹适配武器部件方面已取得实质 性进展,使伊朗距离获取核武器的目标 "大幅接近"。

伊朗最高领袖: 等待以色列的必将是"严厉的惩罚"

据新华社德黑兰6月13日电(记者陈 沙达提)伊朗最高领袖哈梅内伊13日 发表声明说,等待以色列的必将是"严厉的 惩罚"。伊朗伊斯兰革命卫队当天警告说, 将对袭击行为予以"坚决回击"。

哈梅内伊在声明中说,几名指挥官和科 学家在袭击中身亡,以色列更多打击住宅区

的行为暴露了其邪恶本质,等待以色列的必 将是"严厉的惩罚"。

伊朗伊斯兰革命卫队在声明中说,革 命卫队总司令侯赛因·萨拉米及其多名护 卫与同事13日凌晨在以色列的袭击中身 亡。革命卫队将协同其他武装力量对以色 列予以"坚决回击"。



据印度媒体13日报道,12日在印度古吉拉特邦艾哈迈达巴德机场附近发生的坠机事 故已造成至少265人遇难。报道说,客机坠毁地点位于人口稠密地区,遇难者包含地面人员。 图为6月13日,在印度中央邦首府博帕尔,人们点燃蜡烛哀悼坠机事故遇难者。 新华社发

(上接3版)

共促非遗传承"破局新生"

"更令人欣喜的是,炭花舞火爆以后,不 的发展。 少景区主动发出演出邀请。"廖小飞说,演出 市场逐步打开,传承人去外地接商演的机会 增多,收入增加的同时,他们的传承信心和创 新动力也更加强烈。

廖小飞坦言,之前他们只注重七江炭花 舞在本土的传播,没有想过走出去宣传推介, 也很少想过传承融合。七江炭花舞爆火后,他 们的工作思路打开了,借助新媒体传播,突破 时空界限展现炭花舞魅力,并准备尝试将七 江炭花舞与水上飞人、无人机表演相结合,通 过"非遗+科技"手段提升游客的体验感,让 七江炭花舞"活"起来,更好地传下去。

隆回文化专家夏亦中指出,传承者数量 少、适合表演的空旷场地极为有限、表演内容 缺乏创新等因素,当前仍制约着七江炭花舞

如何打破这一传承困局?作为深耕隆回 文化战线30年的资深专家,隆回县文旅广体 局原局长张晗对非遗保护有着深厚情感和丰 富经验。他建议,建立完善的传承体系和传承 人梯队,通过家族传承、师徒传承和院校传艺 等多种方式,不断壮大传承队伍;加大在旅游 景区的推广力度,通过政府适当补助,不断开 拓景区演出市场,为传承人带来实际的经济 收益;积极引导传承人在表演内容上进行创 新,提升炭花舞的表现力和观赏性,丰富其文 化内涵,赋予其新的生命力。



`告刊出联系电话 证件遗失、公告、声明、启事等分类广告

遗失启事

▲罗希刚遗失伤残军人证,证号:湘军 E017818,声明作废。

▲武冈市大甸镇立新村民委员会遗失 2022年4月14日开具给武冈市人大的湖 南省村民(社区居民)委员会收款收据一 份,收据编号:湘财通字(2021) №00558052,金额:30000元,声明作废。

▲武冈市大甸镇政务服务中心(信 用代码 12430581MB1C666865) 遗失银行 开户许可证,开户银行:湖南武冈农村商 业银行股份有限公司大甸支行,核准号: 账 J5556000573001, 82011850001521494,声明作废。

▲新邵县严塘镇中心小学遗失事业单 位法人证书正、副本,统一社会信用代码: 12430522743189246K,有效期:2021年5月 27日至2026年5月27日,声明作废。

邵阳日报社出版 本报地址:邵阳市双清区邵阳大道

新闻热线:18907398110

广告中心:5322630 新闻工作者职业道德监督举报电话:5312501

常年法律顾问:湖南天润人合律师事务所律师石世黎

广告经营许可证:邵市监广登字01号

年价 420 元